



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Руководитель Нефтеюганского межрайонного следственного отдела и председатель районного суда провели встречу с кадетами**



22 мая 2018 года руководитель Нефтеюганского межрайонного следственного отдела полковник юстиции Ефанов С.В. совместно с председателем Нефтеюганского районного суда Сафиным Р.М. встретились с учащимися МБОУ «Средняя общеобразовательная кадетская школа № 4» в г. Нефтеюганске.

Выступающие довели до сведения учащихся требования основных законов Российской Федерации, рассказали об ответственности несовершеннолетних за противоправное поведение, а также о мерах, принимаемых правоохранительными органами в целях недопущения распространения экстремистской идеологии в молодежной среде.

23 Мая 2018



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

*Адрес страницы:*

[https://hmao.sledcom.ru/Protivodejstvie\\_ekstremizmu\\_i\\_terrorizmu/item/1253185](https://hmao.sledcom.ru/Protivodejstvie_ekstremizmu_i_terrorizmu/item/1253185)